

## 22 муниципалитета получат новые детские игровые комплексы

В 2023 году по поручению Губернатора Игоря Рудени в 22 муниципалитетах Тверской области устанавливаются детские игровые комплексы. Проект реализуется по государственной программе «Жилищно-коммунальное хозяйство и энергетика Тверской области».

«От того, насколько современными, удобными и комфортными будут наши города и поселки, зависит улучшение демографической ситуации, привлекательность региона для

молодежи», — считает Игорь Руденя.

Детские игровые площадки обустраивают в Торжке, Весьегонском, Западнодвинском, Вышневолоцком, Рамешковском, Селижаровском, Спировском, Нелидовском, Жарковском, Краснохолмском, Пенновском, Оленинском, Сандовском, Лесном и Молоковском округах, Калининском, Кувшиновском, Торопецком, Бологовском, Бежецком районах, ЗАТО Озерный и Солнечный.

В парках, скверах и на других общественных пространствах этих муниципалитетов поставят 22 игровых детских комплексов. На данный момент уже установлено 14 новых площадок.

Так, новые детские комплексы уже обустроены на улице Карла Маркса в Торопце, в парке им. Маршала Неделина в ЗАТО Озерный, в парке Победы, культуры и отдыха в Кувшиново, в зоне отдыха на улице Советской в поселке Жарковский и др.



Детская площадка установлена возле многоквартирного дома в г. Весьегонске по ул. Промышленная. Фото С. Кондрашова

## В рамках акции «Вода России» очищены зелёные зоны водных объектов

В Тверской области проходят мероприятия экологической акции «Вода России», которая реализуется в рамках федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология». В 2023 году в тверском регионе запланировано более 150 мероприятий.

20 мая, в День Волги, приведены в порядок несколько участков берега Волги в Твери. Главной площадкой стала набережная реки от улицы Евгения Пичугина до Мигаловской набережной. Кроме того,

участники акции потрудились в зеленых зонах рек Соминка и Тьмака. В частности, в районе улицы Скворцова-Степанова, проспекта Чайковского, Беляковского переулка. Всего до конца 2023 года в рамках акции в регионе планируется очистить порядка 300 км береговых линий водных объектов. Большое внимание активисты уделяют уборке от мусора прибрежных зон рек Волга, Западная Двина, Тверца, Тьмака, Медведица, озера Селигер. Не оставлены без внимания и водные объекты меньших

размеров: озера, пруды, малые реки и родники.

Желающих выйти на одну из самых масштабных экологических акций становится все больше. В 2023 году принять участие в расчистке берегов и прибрежных территорий от мусора в Тверской области откликнулось около 12 тысяч человек.

В рейтинге регионов, принявших участие в акции «Вода России», благодаря труду добровольцев Тверская область поднялась на 15 позиций относительно 2021 года и заняла 23 место.



В Тверской области проходит региональная акция «Вода России», в ходе которой волонтеры производят уборку зелёных зон водных объектов

## Тверскую мебель получили медучреждения Луганской Народной Республики

Предприятие из Тверской области поставило мебель и оборудование для трех госпитальных корпусов в Луганске.

Компания «Феликс» изготовила и укомплектовала заказ за 21 день. В центральную больницу города Луганска отправлено свыше 500 двухъярусных медицинских кроватей и свыше 600 медицинских тумб. Кроме того, поставлены матрасы, корпусная мебель для кабинетов врачей, мебель для процедурных кабинетов. Для госпиталей

были приобретены электроплиты, пароконвектоматы, шкафы для хранения хлеба и продуктов питания, столы и стулья для приема пищи, зеркала, кипятильники, промышленные стиральные машины, холодильники — обычные и фармацевтические, моечные ванны для посуды.

Вся медицинская мебель, поставленная в Луганск, имеет необходимые регистрационные удостоверения. При этом, как отметили в компании «Феликс», специально по

запросу заказчика с производителями медицинской мебели дорабатывались кровати: проведена их доукомплектация металлическими поручнями и лестницами для подъема на второй ярус.

Из-за срочности заказа машины с грузами отправлялись напрямую с фабрики из Тверской области. Сборка на месте происходила параллельно с разгрузкой, на объекте работало 24 сборщика и 6-8 грузчиков одновременно. Работы велась круглосуточно.



Мебель торговой марки «Феликс» из Тверской области поставили в медицинские учреждения Луганской Народной Республики

## Лидеры «Движения Первых» встретились с ветеранами молодежных организаций

19 мая в историческом парке «Россия — Моя история» представители лидерских команд первичных отделений Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» Тверской области встретились с ветеранами детских и молодежных движений, действовавших в Верхневолжье в советское время. Опыт организации работы поделились Почетный гражданин Тверской области Владимир Суслов и другие известные деятели Тверской области.

Школьники и студенты на встрече смогли узнать об истории, направлениях и традициях детских и молодежных организаций, работавших на территории региона ранее. Ребята и гости обсудили необходимость проведения среди молодежи Верхневолжья Школ актива, отметили большую роль в трудовом воспитании строительных отрядов, а также поговорили о целях и мечтах подрастающего поколения. По окончании встречи было принято решение о про-

ведении подобных мероприятий на регулярной основе.

В настоящее время в Верхневолжье создано региональное отделение «Движения первых», в муниципалитетах открыто 114 первичных отделений на базе школ, колледжей, вузов и молодежных центров. На сайте организации [будвдвигени.рф](http://будвдвигени.рф) зарегистрировано около 4800 пользователей из Тверской области, более 600 человек вступили в «Движение первых».



Участники встречи с лидерами региональных первичных отделений Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» в историческом парке «Россия — Моя история»